| NpeunsmonHbiit pesuctop P1-116

P1-116

ANAP. 434110.014 TY, P1B 22.02.218-2007 (np. «BlM», «<0CM») — NoCTOAHHbIE HEMPOBOJIOYHbIE
6e3BbIBOJIHbIE PE3UCTOPbI C NPELM3NOHHbIMKN CBOMCTBaMM. MNpeaHasHaueHbl AN paboTbl B
3JIEKTPUYECKMX Liensix MOCTOAHHOI0 1 NepeMeHHoro TokoB. P1-116 nsrotaBnnBatoTCs B 3aLLMLLEHHOM
NCMNONHEeHUN ANs BHyTpeHHero MoHTaxa no NOCT 20.39.414.1.
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OCHOBHble TeXHU4YecKue XxapaKTepucTuku

MNpepnenbHoe
aboyee Han-
JuanasoH Jonyckaemoe P
HomuHanb- psKeHune noc-
HOMMHaJbHbIX OTKJIOHEHHE
Bug Has MoLL- . TOSIHHOIO MU
3HaYeHuu CONpOTUBJIEHUA
pesucropa HOCTb pac- aMnuTygHoe
COMpoTHB- OT HOMMHaJIbHOIO
cesiHus, BT - o 3HaueHue ne-
neHun, Om 3HaJeHus, %
peMeHHoro
TOKa, B
ot 1 go 10 BK. +1
cB. 10 go 100 Bk. +0,5;+1
P1-116-0,5 05 cB. 102 5o 10% BKn. $025£05 1 150
cB. 102 go 10° Bkn. +0,1;+0,25;+0,5 + 1
cB. 10% go 2:10% BKkn. t1
ot 1 go 10 BKN. +1
cB. 10 go 100 Bk +0,5 %1
P1-116-1 1,0 cB. 102 5o 10% BKn. +0,25,£0,5; 1 200
ce. 103 5o 10° Bkn. +0,1;+£0,25;+£0,5; £ 1
cB. 10% go 2-10° BKkn. £1

MpumeyaHue: pesnctopbl ¢ gonyckaeMbiMu oTKIOHeHUAMU £0,1%; £0,25% n £0,5% MoryT ncnonb3oBaTbCs B KavyecTBe
NPELN3NOHHbIX.

® [IpoMeXyTOYHble 3Ha4YeHUsI HOMUHasbHbIX COMPOTUBIIEHU COOTBETCTBYIOT pagam E48, E96, E192.
* [lnanasoH pa6ouymnx TemnepaTyp: oT MuHyc 60 go +125°C;
® 3aBUCMMOCTb MOLLHOCTU Pe3UCTOPOB OT TeMrnepaTypbl:


http://top100.rambler.ru/home?id=3019832
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P; — ponyctumas MOLWHOCTb paccesHus, BT;

Phom. — HOMUHarbHas MOLWHOCTb paccesiHus, BT;
T — TeMnepaTypa okpy»atowen cpegsbl, °C;
1 — ponycTuMas MOLHOCTb paccesiHUsA NPU CNOJIb30BaHNN PE3NCTOPOB B KayecTBe MPeLU3NOHHbIX.

TKC pe3ncTopoB B pa6oyem guanasoHe TeMnepaTtyp

He 6onee TKC-105, 1/°C B uHTepBane
pynna no JlnanazoH HOMMHaNBHBIX 3HAYEHMUIt

TeMmnepartyp
TKC conpoTueneHuin, OmM

oT-60 g0 +20°C o1 20 go +125°C
il 103-10° +50 +10
X 102-10% +50 +25
n 10-2-105 +100 +50
M 1-2-10% +100 +100

MN3meHeHe conpoTHBReHNs B TeyeHe HapaboTKu B Npeaenax cpoka cnyxobbl He 6onee +2%, 3a nepeble 1000 Y
aKcnyaTauum He 6onee +1%. [1ns peaucTopoB, UCMOJIb3YEMbIX B KA4YECTBE NPELIM3NOHHbIX, UBMEHEHWNE CONPOTUBIEHNA B
TeyeHne HapaboTKKU B TeYEeHNe CpoKa CnyX6bl He 6onee 5%, B T. 4. 3a nepBble 2000 4 He 6onee +0,25%.

a6apuTHble pasMepbl

Fa6apuTHble pasmepbl, MM
Bup pesuctopa Macca, He Gonee, r
L H w



P1-116-0,5 50+0,2 25+02 0,7+0,2 0,1
P1-116-1,0 10,0+0,2 50+0,2 0,7+0,2 0,6



